

SALGÓTARJÁN MŰVÉSZEIÉRT IS KÜZD A VAGYONVÉDELMI KAMARA

Nyolc salgótarjáni képzőművész kiállítása nyílt április hetedikén délután a Nógrádi Történeti Múzeumban: Birkás Babett, Földi Gergely, Fürjesi Csaba, Gelencsér János, Kalocsai Enikő, Losonczy Ildikó, Orbán György és Tar Róbert munkái május 22-ig tekinthetők- és vásárolhatók meg az intézmény kisgalériájában.

A kiállítás tehát most vásárral egybekötött, erről maga a cím – AKCIÓ – is árulkodik.

A teltházas megnyitón Varga Béla, a Nógrád Megyei Közgyűlés alelnöke méltatta az újonnan alakult Salgótarjáni Alkotóműhelyt, kiemelte, hogy a ST.ART 20:10 formáció a helyi művészeti élet palettáján kifejezetten friss kezdeményezés, s a csoportosulás neve magáért beszél. *"E mozaikszóban szerepel Salgótarján, a művészet, s egy lendületes, fiatalos kezdet, mely utóbbi gondolatot erősíti az elnevezés sportpályák eredményjelző felirataihoz hasonló megjelenítése."* – mondta a házigazda.

Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester szintén szólt a művészekhez és a megjelent érdeklődőkhöz.

"Öröm itt lenni ezen a kiállításmegnyitón és részese lenni a szerveződés történelmi pillanatainak." – mondta el a polgármester, majd így folytatta: *"A város kulturális életének van múltja, jelene és jövője, hiszen olyan alkotókkal büszkélkedhetünk, mint az itt most kiállítók."*

Székyné ezen túl egy jelképes ajándékot is átnyújtott a művészeknek: bejelentette, hogy az önkormányzat célja a Balassi Bálint Megyei Könyvtár földszintjén egy városi galéria kialakítása, ahol a helyi művészek szabadon szervezhetnek kiállításokat, vásárokat.

"Hiszem, hogy összefogással meg tudjuk valósítani elképzelésünket, még ebben az ínyes gazdasági helyzetben is." – fejezte ki bizodalját a polgármester.

Cene Elemér a Személy-, Vagyonvédelmi Szakmai Kamara Nógrád Megyei Szervezetének elnöke a kiállítással kapcsolatban kiemelte, hogy a vagyonvédelmi kamara egyéb társadalmi szerepvállalása mellett fontosnak tartja a művészetek támogatását, ezért döntöttek úgy, hogy támogatásukkal hozzájárulnak a helyi tehetségek kiállításának létrejöttéhez. *"Salgótarjában mindig is volt és jelen van ma is egy olyan szellemi pezsgés, amelyet csak segíteni szabad."* – hangsúlyozta.

2010.04.09. Nógrád

